



【賞屋之旅】

用石頭寫詩 北投建築與人文一日遊



圖片來源：大可山石 FB

【建案特色】

- 捷運奇岩站旁·正對奇岩生態特區
- 唯二青磺泉·米其林綠色指南三星級
- 清水模經典工藝·新日系制震宅
- 公共空間由新東方美學大師 - 橋本夕紀夫魅力操刀
- 清水模與啞哩岸石形塑成溫潤醇厚的建築藝術。
- 漫遊五感時光·私藏一棟台北最美建築

DAY
01

貴賓自行指定地點出發➤大可山石賞屋➤少帥禪園午餐➤北投溫泉博物館-北投與石頭相遇的故事➤北投梅庭-靜享木造庭園建築的美好➤返家或代為安排北投溫泉旅館

【大可山石賞屋】

位於捷運奇岩站旁的大可山石是由東煒建設股份有限公司投資建設。地理位子極佳，正對 50000 坪奇岩生態特區，與天母士林為鄰，20 分鐘的車程就能到達台北車站。大可山石是新日系制震宅，一樓除了將木紋清水模原汁原味直接呈現，公共空間更是由新東方美學大師 - 橋本夕紀夫魅力操刀彷彿超五星級的酒店規格，東煒建設更將私人收藏的啞哩岸石做為全案的立面藝術，珍稀建材與居住空間巧妙相融，建築的溫潤醇厚不彰自顯。

圖片來源：大可山石 FB



【北投溫泉博物館】開放時間: 週二至週日 09 : 00 ~ 17 : 00 (國定假日休館)

圖片來源：北投溫泉博物館官網

原名北投溫泉浴場，建於 1913 年 6 月 17 日，由當時的台北州廳仿日本靜岡縣伊豆山溫泉浴場所興建，佔地約 700 坪，是兩層樓仿英式磚造建築，為當時最大的公共溫泉浴場。1945 年，國民政府接收台灣之後，此浴場曾一度成為民



眾服務社及游泳池，之後不再使用，任其荒廢。1998 年北投溫泉博物館由台北市政府著手修復成史蹟類保存博物館，該館現已列為臺北市三級古蹟，以北投溫泉發展史為主題，一樓的羅馬拱柱環繞浴池，陽光穿過彩色玻璃，投影出異國情調。二樓的和室格局、日式地板，搭配著空氣中淡淡的溫泉味，昔日的氤氳時光，彷彿就在眼前重現。這棟古蹟被保留下來，變身為今日的北投溫泉博物館，成為認識北投的最佳入門。

【北投梅庭】開放時間: 週二至週日 09 : 00 ~ 17 : 00 (國定假日休館)

圖片來源：台北旅遊網

位於台北市北投區的梅庭建於 1930 年代末，曾是「一代草聖」于右任先生的避暑別館，是一處環境幽雅、安靜樸實的木造民宅建築。經整建修復後開放讓民眾參觀，也被台北市政府評定為市定歷史建築。這座日式建築外觀呈現東西合璧，順應地勢而建，共分為上下兩層，主要以檜木建構而成，上層灰色屋瓦與石砌底座，呈現古樸懷舊的氣息，基礎



及地下室是鋼筋混凝土構造的防空避難室，為戰爭時代的建築發展留下歷史見證。



餐食 / 早餐：自家 午餐：少帥禪園午餐-張學良故居百年日式建築

晚餐：自家



旅館 / 住宿推薦-日勝生加賀屋、北投大地酒店、北投麗禧、北投老爺

住宿推薦

【日勝生加賀屋】

一百多年前，日本人平田源吾發現北投溫泉的療癒奇效，而有了台灣第一家日式溫泉旅館「天狗庵」；一百多年後，因為天狗庵，與日勝生集團的誠意，才讓日本加賀屋點頭首肯，在北投設下海外唯一的加賀屋。日勝生集團尊重日本加賀屋的理念，以最高標準，達到每一項要求：從全日本建築技法精細雕琢的數寄屋，綴以能登半島典雅的藝術之美；管家細膩的真心款待，更是不可或缺的存在。

圖片來源：日勝生加賀屋 FB



【北投大地酒店】

在試營運期間(2014 年)即榮獲全台十大溫泉酒店評選前三名，成為北投之冠，還獲得 THE WALL STREET JOURNAL 專文報導推薦。

酒店英文名字取為 the Gaia，以希臘大地女神，期待以豐饒、光彩的酒店設計與如同大地女神般溫柔接待每一位來訪的遊客，而酒店引以為傲、也最吸睛的莫過於光陰部落藏書閣了，酒店一試營運這座頂天圖書館馬上搶占許多媒體的版面。在大地酒店就像開啟一趟洗滌心靈的旅程吧！

圖片來源：北投大地酒店 FB



【北投麗禧酒店】

位在北投的制高點，緊鄰陽明山國家公園、遠眺丹鳳山脈、坐擁大屯山系，盡享「山、水、天、地」的麗禧酒店，是北投的五星級飯店，全館由台北 101 建築師李祖原一手規劃，以原木和石材為主、鍍鈦金屬和天然植栽為輔，將珍貴的自然生態景觀與建築概念巧妙融合，有別於其他溫泉

圖片來源：北投麗禧酒店官網



酒店富含日本風格的服務與設計，北投麗禧酒店強調以台式服務及台灣就地取材的概念將建築美學、住宿休憩、飲食文化、泡湯享樂等多種元素融入在飯店各個角落，希望將北投與台灣的美與韻味傳達

給所有造訪酒店的貴賓，帶給旅人富含人文素養與自然氣息的休閒空間。

【北投老爺酒店】

圖片來源：北投老爺酒店官網

老爺酒店集團秉持「致力於創造好玩的特色飯店，寫下精彩難忘的故事」的品牌願景，歷時3年多的規劃，以「優化健康生活的新旅程」為概念，開創北投老爺以「健康療癒」為主題的全新型態飯店。



酒店室內空間特別聘請聞名國際的荷蘭麥肯諾 Mecanoo 建

築師事務所精心構築，室內設計語彙以體現純淨的大自然為理念，特別萃取北投地區「泉」、「石」、「木」為概念出發，營造出時尚簡約及安定心靈的視覺感受。

室內材質大量運用保留自然紋理的石材與原木，內斂的呈現北投大自然的環境特色，借由沉穩、靜逸的氛圍，鼓勵人們放慢步調，深層的感受美麗的北投。而飯店細部配色亦以能充份體現大自然愉悅有朝氣的明亮色調為主，運用於館內紡織品、玻璃、餐具、照明等，尤其以富有新鮮美味食材的餐廳中，更能感受到無以倫比的活力。

【行程特色】

- 2人成行、說走就走、一起歡樂遊。
- 寬敞舒適豪華車，行程更輕鬆更愜意。
- 旅途中專人為您開車及導覽，免去自己開車的疲勞。
- 享受車上放空的悠閒，自由自在和家人聊天

吉光旅遊堅持「在最美的地方，停留最久。」我們想傳達給您最真切的價值與回憶。

旅行的念頭堆滿腦海裡的倉庫，是時候踏出家門昂首闊步；
每趟旅程裡的耽美盛筵，是堅持品味的您才有的特權。